

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 2014

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL – PPGP GESTÃO E AVALIAÇÃO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA

PROCESSO SELETIVO 2014

MESTRADO PROFISSIONAL

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), através do Centro de Políticas Públicas e Avaliação da Educação (CAEd), torna pública a retificação nº 02/2014 ao Edital do Processo Seletivo 2014, divulgado em 20 de junho de 2014 no site do PPGP (www.mestrado.caedufjf.net) nos seguintes termos:

Alterar os dispositivos conforme se segue:

No subitem 4.1.1, onde se lê: “Está previsto o ingresso de 120 candidatos no Mestrado Profissional em 2014. Destas, 104 vagas serão preenchidas por profissionais em exercício, recrutados de forma competitiva entre as categorias funcionais habilitadas das redes públicas de educação básica nos estados e municípios, e servidores dos entes da administração pública indireta, conforme os acordos firmados para a oferta do curso; e 16 vagas serão preenchidas pelo público em geral interessado”.

leia-se: “Está previsto o ingresso de **121** candidatos no Mestrado Profissional em 2014. Destas, **105** vagas serão preenchidas por profissionais em exercício, recrutados de forma competitiva entre as categorias funcionais habilitadas das redes públicas de educação básica nos estados e municípios, e servidores dos entes da administração pública indireta, conforme os acordos firmados para a oferta do curso; e 16 vagas serão preenchidas pelo público em geral interessado”.

No subitem 4.1.2, onde se lê: “g) Secretaria de Estado de Educação do Rio de Janeiro (SEEDUC/RJ): 5 vagas.”

leia-se “g) Secretaria de Estado de Educação do Rio de Janeiro (SEEDUC/RJ): **6** vagas.”

Esta Retificação passa a fazer parte integrante do Edital do Processo Seletivo 2014 para o Mestrado Profissional em Gestão e Avaliação da Educação Pública, ratificando-se todas as demais disposições nele constantes e não alteradas pelo presente, entrando em vigor nesta data.

Juiz de Fora, 02 de julho de 2014.

Prof. Manuel Fernando Palácios da Cunha e Mello
Coordenador do Programa de Pós-graduação Profissional em Gestão e Avaliação da
Educação Pública – PPGP